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ВСТУП

Актуальність теми роботи. Функціонування в умовах ринкової

економіки потребує від підприємств раціонального і економічно

обґрунтованого підходу до планування своєї діяльності, до визначення

фінансової і виробничої політики, аналізу і оцінки отриманих результатів.

Однією з найголовніших складових фінансової політики підприємства є

політика максимізації прибутку.

На сьогоднішній день прибуток - одна з основних форм грошового

накопичення, що створюється у галузях економіки: вона займає одне з

центральних місць у загальній системі вартісних інструментів і важелів

управління і є рушійною силою ринку. Саме прибуток визначає для

підприємницької діяльності рішення трьох корінних взаємозалежних

проблем: що продавати, як продавати і для кого продавати, і, таким чином,

визначає політику формування прибутку - політику планування, організації,

аналізу і контролю витрат і доходів в середині підприємства.

Дослідження формування прибутку, рентабельності підприємства,

витрат, валових доходів, є найважливішим чинником при прийнятті

організаційних і господарсько-управлінських рішень, створення сприятливих

умов для реалізації планів і програм по нарощуванню прибутку. Іншими

словами підприємства повинні чітко уявляти резерви збільшення прибутку,

від чого він залежить і які основні параметри впливають на його величину.

В умовах ринкової економіки, прибуток - найважливіший оціночний

показник діяльності підприємства, джерело матеріального добробуту

підприємства і його працівників, держави в цілому. Саме політика розподілу

прибутку визначає пропорції розподілу прибутку на внутрішні інвестиції,

соціальні заходи, відшкодування в бюджет, і є іншою не менш важливою

ланкою загальної політики управління прибутком на підприємстві.

Значимість прибутку, проблеми пошуку резервів його підвищення для

підприємств є актуальними на сьогодення, що і визначило вибір теми
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дипломної роботи і її виконання. Значимість таких найважливіших

показників, як прибуток і рентабельність підприємства важко переоцінити,

адже саме прибуток є кінцевий фінансовий результат діяльності

підприємства, службовець джерелом поповнення фінансових ресурсів

підприємства.

Унаслідок вище перерахованого, аналіз прибутку на підприємстві

сьогодні стає надзвичайно актуальним.  Аналіз прибутку дозволяє виявити

основні фактори його росту, ефективне використання ресурсів, потенційні

можливості підприємства, а також визначити вплив зовнішніх і внутрішніх

факторів на розмір прибутку, порядок її розподілу.

Актуальність  зазначених  вище  питань,  їх  важливість і  практична

значущість  для  підвищення  результативності  виробничої  діяльності

промислових  підприємств  обумовили  вибір  теми, його мету та завдання.

Об'єкт дослідження: ТОВ «Аквафрост» – підприємство з переробки

риби.

Предмет дослідження: механізм управління прибутком на

підприємстві.

Мета кваліфікаційної роботи: визначення і обґрунтування резервів і

шляхів підвищення прибутку аналізованого підприємства.

Задачі дипломної роботи:

1. Визначити поняття та роль прибутку в сучасних умовах

господарювання.

2. Дослідити основні техніко-економічні показники діяльності

підприємства в динаміці останніх років, виявити основні тенденції його

розвитку.

2. Провести аналіз основних видів прибутку підприємства, зясувати

основні причини зміни рівня прибутковості.

3. Обґрунтувати заходи по реалізації резервів підвищення обсягу

прибутку підприємства .

Методи дослідження – для досягнення сформульованої мети і
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поставлених задач автор спирався на основні положення системного підходу,

прийоми статистичних угруповань і узагальнення, аналітичний метод та

моделювання.

Теоретико-методологічну основу даного дослідження склали

концептуальний апарат, теоретичні положення і наукові принципи,

розроблені вітчизняними та зарубіжними спеціалістами в сфері економіки

підприємства.

Нормативно-правова та інформаційно-емпірична база дослідження була

сформована на основі нормативно-законодавчих актів, статистичних

матеріалів, розробок вітчизняних та закордонних вчених, а також результатів

власних досліджень.
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ВИСНОВКИ

Прибуток є найважливішою фінансовою категорією, що відображає

фінансовий результат господарської діяльності підприємства. Зацікавленість

підприємств у виробництві та реалізації якісної, користується попитом на

ринку продукції, відбивається, в першу чергу, на величині прибутку, яка при

інших рівних умовах знаходиться в прямій залежності від обсягу реалізації

цієї продукції.

Прибуток, як економічна категорія, являє собою перетворену форму

частини знову створеної вартості – додаткового продукту. Як рахункова

величина, прибуток являє собою різницю між відпускною ціною продукту і

його повною собівартістю, а також витратами, визначеними чинним

законодавством. У випадку, коли ціна нижче собівартості, їхня різниця

складає величину збитку. Урахування прибутку дозволяє встановити,

наскільки ефективно ведеться господарська діяльність.

На нашу думку думку, прибуток - винагорода за ризик здійснення

підприємницької діяльності та різниця між сукупним доходом і сукупними

витратами у процесі здійснення цієї діяльності.

Прибуток виконує низку важливих функцій:

1. Оцінювальну — передбачає використання прибутку підприємства як

оцінювального показника, що характеризує ефект господарської діяльності

підприємства;

2. Розподільчу — її зміст полягає в тому, що підприємство розподіляє

прибуток, отриманий в результаті фінансово-господарської діяльності на дві

частини: частина, яка акумулюється в бюджетах у вигляді податку на

прибуток; частина, яка залишається в розпорядженні підприємства;

3. Стимулюючу — виконання цієї функції визначається тим, що

прибуток є джерелом формування різних фондів стимулювання (фонду

заохочення, фонду виробничого та соціального розвитку, фонду виплати

дивідендів, пайового фонду, благодійного фонду тощо);
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4. Відтворювальну — передбачає, що прибуток служить джерелом

розширеного відтворення основних і оборотних фондів підприємства.

5. Госпрозрахункова – полягає в тому, що госпрозрахунок передбачає

обов’язкове отримання прибутку, інакше виробництво не має сенсу.

Варто зазначити, що прибуток досить складне та багатогранне явище.

Структура та склад прибутку, які були описані в першому розділі, дають

підстави стверджувати, що цій економічній категорії потрібно приділяти

багато уваги при управлінні підприємницькою діяльністю, адже прибуток

виступає не лише як ціль господарської діяльності, а і як критерій визначення

ефективності ведення господарства, стану продуктивності праці, якості

продукції.

Разом з тим, прибуток здійснює стимулюючий вплив на зміцнення

комерційного розрахунку. Важливе значення має не лише наявність

прибутку, а і його величина, яка повинна бути достатньою для задоволення

усіх потреб підприємства та здійснення видатків для безперешкодного

відновлення виробничого процесу. За рахунок прибутку фінансується

матеріальне оновлення та вдосконалення виробничих фондів, збільшення

фонду заробітної плати.

У дипломній роботі розглянуті питання, присвячені сутності прибутку

підприємства й напрямків його підвищення. У теоретичній частині роботи

розглянута економічна сутність прибутку, види прибутку  й методики їхніх

розрахунків.

У другому розділі роботи проаналізована виробничо-господарська

діяльність ТОВ «Аквафрост» у динаміці останніх років. Проаналізовано

причини погіршення основних техніко-економічних показників діяльності

підприємства. Виявлено тенденції в зміні прибутку підприємства.

У заключній частині дипломної роботи досліджені резерви підвищення

прибутку підприємства. Для використання виявлених резервів підвищення

прибутку в роботі запропоновано комплекс заходів, що дозволить збільшити

прибуток підприємства.
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Нами запропоновані заходи, спрямовані на підвищення

результативності діяльності ТОВ «Аквафрост»:

1. Заміна застарілого напівавтоматичного слайсеру для нарізання риби

на автоматичний слайсер SALMCO SM 3029 (Нічеччина).

2. Введення у виробництво високопродуктивного упаковочного

устаткування – автоматичний трейсилер Webomatic TL-500

Ефективність від реалізації запропонованих заходів міститься в

прирості прибутку підприємства, і сумарний приріст прибутку від

впровадження заходів складе 206,88 тис. грн.
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